
Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d.  19 januari 2009 
 
Plaats: Munneke 
Aanwezig:  Jan:  Frans: André: Wil: Albert 
Afwezig  : m/z kennisgeving. z/ Joukje 
Notulen   : Albert 
 
 
Opening: 

 De voorzitter opent de eerste vergadering in het nieuwe jaar. Iedereen wordt welkom geheten. Joukje 
is nog niet aanwezig. Deze morgen nog met haar over de vergadering van vanavond gehad. Verder kan 
ik mededelen dat het eerste lammetje reeds weer geboren is. 

 
Verslag vorige vergadering: 

 Secretaris graag een opheldering van de laatste zin in de vorige notulen over communicatie.  
 De voorzitter hamerde op meer communicatie in de commissie. Hierbij kwam er een reactie uit 

de vergadering die deze zinsnede uitlokte.  
 Logisch dat stroomkosten omhoog gaan. 

-De elektrische kachel draait ook vaak voor de verwarming. 
-Berekening Secr: 5d/week  X  gem. 3uur  X  50 week X 3KW  X € 0.20 = € 450.- per jaar 
- Tijdens zomermaanden draait de vijverpomp ook vele uren in weken. 

 De WC is afgesloten de scholen beginnen binnenkort ook weer. De stagiaires gaan bij Jan of André  - - 
naar de WC. Het dreigt nog weer te gaan vriezen hoe gaan we dat nu doen. 
- Besluit: Eerst geen wateraansluiting doen. Wel de WC gebruiken en dan met water uit emmer  
naspoelen. Bij vorst, weer zout in de WC pot deponeren tegen bevriezing. 
  

Verslag van : Voorzitter  
 Univé verzekeringen (Kamperman) heeft het nieuwe schaaphok opgenomen in de polis 

Bouwkosten plus arbeidskosten = ± € 52000 
Verder is de WA polis besproken een WA dekking van ± 900.000 
Bij goed onderhoud vrijwaring van aansprakelijkheid commissieleden. 

 Een leuke bijkomstigheid was dat de heer Kamperman zelf een sponsorformulier voor de dag toverde 
en ons de indruk gaf dat er een mogelijkheid van sponsoring staat te gebeuren. Het bestuur beslist 
daarin dus maar afwachten. 

 Stagiaire Michelle stopt met haar opleiding, dus einde stage. 
 Ton Hertsenberg wilde de vrijwilligers wel versterken, hij is werkloos. Doch heeft na een halve dag 

werk de sleutels weer ingeleverd dit i.v.m. overgevoelig voor hooistof. 
 Buurtsupport Mischa afspraak verzet naar woensdagmiddag a.s. 
 Oliebollen verkoop heeft € 496.10 opgebracht. De opzet van deze verkoopdag is geslaagd. 
 Hooi in ronde balen van de gemeente gekregen. Het werken met het losse hooi is niet prettig. 
 Kern met Pit nominatie uitreiking in Assen. Wie willen er allemaal mee. 

Alleen de werkers aan het dieren verblijf. 
De uitreiking in Assen is  
Vrijdag middag  20 maart   14.00 uur in het Provinciehuis te Assen 
Gastheer is gedeputeerde Munniksma 

 Vergadering met Buurtbestuur: 
Besproken in het bestuur o.a. – De miscommunicatie met Mevr Elenbaas. De parkcommissie dacht 
alleen over haar toegedachte gelden te bemiddelen. Doch het had via de Buurt secretaresse gespeeld 
moeten worden. 
- Markt: Er moet iemand s’morgens vroeg  de markt aanwezig zijn die de kraamverkopers dwingt 
verder de Berkenlaan op te gaan. Met minder tussenruimte tussen de kramen 
- 30 maart a.s.  15.15—17.00 uur komt de Burgemeester Bijl weer in de Peel voor Buurtoverleg. 

 Aanvraag mijn idee (kaart).  
Proberen hier geld los te peuteren voor de opening van het schapenverblijf met eventueel een hapje en 
een drankje. 
 
 
 



Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d.  Dinsdag 17 Februari 
 
Plaats       :Munneke 
Aanwezig: André: Frans : Jan : Wil: Albert 
Afwezig  : m/z kennisgeving.  m/ Joukje - ziek 
Notulen   : Albert 
 
 
Opening: 

 De voorzitter opent de vergadering en wenst een ieder een goede vergadering toe. Storend wordt 
ervarend dat Joukje nu al twee vergaderingen gemist heeft door ziekte. Ze wordt  beterschap beloofd. 

 
Verslag vorige vergadering: 

 Kern met Pit. Deze nominatie uitreiking is op 20 maart – 14 uur in het provinciehuis. 
Wie willen allemaal mee. Moet er van de buurt wat uitgenodigd worden.  
Vergadering: Van het bestuur van de buurtvereniging is mogelijk wij denken dat buurtbewoners het 
welletjes vinden. De dag voor de nominatie-uitreiking gewoon even een vraagronde doen. 

 Mestbak leeghalen: i.v.m. de natte grond situatie is hiermede gewacht. Als het wat droger is moet het 
gerealiseerd worden. Erik Oost vragen en Ludolf. 

 Tegels en betonblokken plaatsen voor uitgang nieuwe schaaphok. Verschillende mogelijkheden 
bekeken. Resulterend in niet mogelijk tot een slechte productkwaliteit. Wachten tot er zich een nieuwe 
mogelijkheid voordoet. 

 Lampenrenovatie van de park verlichting. We zijn wezen kijken bij v.d. Most. En hebben een offerte 
van lampmonturen ontvangen = € 1837.- (11 lampen)  Voorstel om eerst een parklamp te demonteren 
en zien wat van de bestaande lamp nog herbruikbaar is. Hierna een oordeel vellen, repareren en dan 
poedercoating van het product. Voor dit geheel moet een sponsor gevonden worden. 

 
Verslag van : Voorzitter en Penningmeester 

 Gesprek met Mischa van Buurtsupport: Om buurtsupport in te zetten om de marktkopers s’morgens te 
begeleiden voor een betere marktstand opbouw. Hiervoor wil hij medewerking verlenen. 

 Harm nu van buurtsupport in het park moet twee maand stoppen i.v.m  uitkeringsregels. 
Geprobeerd wordt hem in deze periode met toestemming van UWV hem gewoon in het park te laten 
werken met een gedoog optie. Doch dit is niet zeker. Zo niet dan moet er over deze maanden een 
collega van Harm zijn functie overnemen. Er is ook gesproken over twee werkers van Buurtsupport in 
het park. Dit moest Mischa eerst met directeur Einhaus overleggen. 

 Sjuk Fransbergen van Trans is bij ons op bezoek geweest. Onze vraag was mogelijkheden van inzet  
“de Trans” in het park. Het eerste gesprek is gevoerd met Bertie Harkes zij heeft zich reeds enige tijd 
ziek gemeld. 
Laatste mail van Fransbergen d.d. 17-02-2009 

 Ik kan u meedelen dat de voorbereidingen om een groep voor het Griendtsveenpark (dier- en terreinverzorging) te formeren  
zeer voorspoedig verloopt. Er is veel animo voor dit soort werkzaamheden. Inmiddels hebben zich al 8 cliënten en meerdere 
activiteitenbegeleiders opgegeven die hierin wel een rol willen spelen. 
We moeten nog een aantal zaken regelen zoals o.a. het vervoer, keuzes maken: welke cliënten wel welke niet?, welke 
begeleider laten we het begeleiden? Maar dat het gaat lukken is zeker. 
Ik houd u op de hoogte en mail uiterlijk 2 maart weer met u, dan om een afspraak te maken om één en andere goed aan de 
vork te rijgen 

 Vraag aan gemeente over structurele subsidie: Hierover in gesprek met de heer Venema van de dienst  
 Afd: Soc. Econ. Ontwikkeling.  We hadden het investering overzicht van de verleden jaar ontvangen     
gelden nog niet overlegd. Hierop is toegezegd het te regelen wat een dag later is geschied. 
De heer Venema wil zich op zijn dienst wel inzetten over ons voorstel. We moeten voor ogen houden  
dat structureel bijlage is alleen zolang de scholen hun diensten leveren aan het park. Over de uitslag 
wil hij binnenkort terug mailen.  

 Frans ( = leraar) van de Praktijkschool heeft en blijft problemen geven. André geeft uitleg. 
 Hanjo IJkhout  ( Stichting kinderboerderijen) wil een afspraak maken voor een onafhankelijk advies 

aan commissie over een park visie i.v.m het op te stellen vijfjaren parkplan. De gedachten gang is dat 
er dan gemakkelijker fondsen zijn te benaderen voor investering in het Griendtsveenpark. 

 Vrijdag komt er weer hooi van de gemeente. Een aantal rollen. 
 Marinus Polman is een nieuwe voerder in het park alleen op zondag. Hij doet zijn werk naar behoren. 

In de week kan hij niet voeren  i.v.m. zijn werk. Misschien een persoon om in de commissie te vragen 



zitting nemen. We moeten wel oppassen dat we niet te snel van stapel lopen i.v.m. ervaringen nog niet 
zo lang geleden met Arie. 

 Aanvraag nieuwe EOP gelden.  De buurtvereniging moet binnenkort weer opgave doen van ideeën 
voor de overleg partners binnen de Gemeente. Binnen de commissie is er een gedachte voor een nieuw 
schaftlokaal voor de scholen en misschien de Trans werkers in het park. De gedachten gaan over een 
woonunit / werkunit Jan en André hebben hierover ideeën. Advies:  blijf financieel onafhankelijk van 
voorstellen  

 
  Dieren algemeen: 

 Brief geschreven om voerders op een lijn te krijgen, om voerverlies en zieke dieren te voorkomen. 
Vergadering: Plaats dan op de voertonnen ook de bedoeling per diergroep en per dierverblijf. Want die 
brief lees je en je vergeet het zo weer. 

 Zwarte zwanen hebben eieren. 
 Een gecastreerde landgeit gekocht in Dwingeloo. 
 Geit met gebroken poot geneest niet goed. Wordt waarschijnlijk noodslachting. 
 Er zijn klachten over de lama’s. – te groot- gevaarlijk:  

Vergadering: Aangehoord en discussie wordt gesloten. 
Verslag Penningmeester: 

 De rekeningen en de kas besproken. 
 Van de overige EOP gelden /schaaphok is nog € 1158 te besteden. Over zijn nog € 2500.- die nog een 

andere bestemming hebben. Het buurtbestuur moet beslissen als het park deze gelden mag investeren. 
 Frans: De kascontrole wordt gehouden op dinsdag 24 februari ook de parkkas. 

           De ledenvergadering is 16 maart .a.s. 
 

Ingekomen en uitgaande stukken. 
 André: Spelenderwijs speeltoestellen 
 André: Shell reclame oude werknemer/ vrijwilliger bijdrage – bij de kantine bevestigen. 
 Sjuk Fransbergen /  de Trans: mail in dit verslag. 
 Offerte Loonbedrijf Erik Oost inzake Sleuf graven waterleiding – waterafvoer. 
 Nijha speeltoestel offerte 

 
Toekomst park. 

 Bordjes rond het park met info over dieren wordt niet goed onderhouden. Hoe lossen we dit op. 
Het is al een keer in de vergadering behandeld. Geen oplossing dan verwijderen. 

 Houtsnippers: Er ligt nog een hoop we hebben nu genoeg – discussie ja/nee. 
 
 
Rondvraag. 

 Jan: Jan JP komt vrijdag met een verslaggever over een verhaaltje en misschien nog een vrijwillige 
bijdrage voor het park. 

 
 
Sluiting en volgende vergadering. 
 

 De voorzitter sluit de vergadering  dankt een ieder voor de inbreng en wenst alleen een wel thuis. 
 
 

 Volgende vergadering :  MAANDAG  23 MAART 
 
 
 



 Boek 25 jaar Griendtsveenpark.  
Verleden en toekomst van het park. Er moet een schrijver gevonden worden die het geheel wil en kan 
beschrijven. Gedacht wordt dat hiervoor een potgeld bij de Gemeente  beschikbaar is. Hier zal naar 
geïnformeerd worden. Misschien ook Marcha van Oersel van het DvhN. 

 Frans wil via de Buurt informatie inwinnen bij de gemeente.  
 Wil heeft ook ideeën. 

Gedacht wordt een boek uit te geven “Maar”het mag geen geld kosten. 
André krijgt hierin de vrije hand. 

 Officiële opening van het dierenhotel. 
 Gedacht wordt dit ergens in de maand mei te doen wanneer het weer voorjaarsachtig wordt. Bij het 
bezoek van de Burgemeester in maart a.s. ook regelen dat hij een bezoek aan het park brengt. 

 Nieuwe aanvraag EOP gelden regeling. 
Idee bouw nieuwe kantine. Vooral omdat er verwacht wordt dat de instellingen de Trans en de Leite 
wellicht ook gebruik maken van het Park. 

 
Ingekomen en uitgaande stukken. 

 Geen 
 
Dieren algemeen. 

 Tijdens vorstperiode extra werk gehad met dooi houden van de waterbakken. De verwarmspiralen in 
de bakken deden hun werk goed.  

 Door de kou enkele kippen gestorven. 
 De familie Leferink vooral de beide dames doen zaterdags de helft van het park. Doch ze willen 

stoppen omdat het hun te zwaar wordt. André doet de andere helft, maar kan dit gedeelte er niet bij 
doen i.v.m te weinig tijd. Hij wil hiervoor een oplossing. 

 Marinus Tolman voert zondags maar zaterdag er bij wordt te druk. 
 Frans: Ik wil wel twee zaterdagen in de maand helpen bij het voeren. Vanaf volgende zaterdag. 
 André: Buurtsupport Harm moet donderdags en vrijdags standaard werken doen voor het weekend. 

En dat gebeurd altijd niet goed. Dit probleem was bij buurtsupport Henk ook al het geval. 
 
Verslag penningmeester. 

 Toont het jaaroverzicht. Het is nog niet geschikt voor de jaarvergadering omdat de correcte gegevens 
van RABO 2008 nog niet zijn ontvangen. 

 Jan: Vragen waarom zijn de afschrijvingen niet ingevuld. 
Albert: Ik ben hier mee bezig geweest maar kwam er op een of andere manier niet goed uit. Ik zal me 
er mee bezighouden en de veranderingen doorvoeren. De waarde van het onroerend goed en het 
gereedschap moet geschat worden op de dag waarde en van af dat punt beginnen met de afschrijving. 
De afschrijving moet gelijklopen met de kostenpost – gereedschap/onderhoud gebouwen- Als dat 
gelijk loopt kan dat een  begeleiding zijn bij het onderhoud beleid. Er hoeven dan geen aannames meer 
gedaan worden.  

 De saldo’s van de rekeningen besproken. 
 
Sponsoren. 

 De sponsor Duyndam heeft twee jaar de gelden niet betaald. Hij wilde het goed maken. Afwachten. 
 Dhr Pat wil graag een inschrijfformulier Sponsor mee naar zijn werk nemen. 

 
Toekomst park. 

 Kinderziekten nieuw schaaphok oplossen. Er is een speciale brief uitgegaan bij deze vergadering 
uitnodiging daarom deze brief  hanteren. 

 Inbreng - toekomst zorg – Albert 
Er worden steeds plannen gemaakt richting toekomst. Dat is een goede zaak. Maar om bij de toekomst 
te geraken moet je door het heden. Heden zijn er problemen met de  verzorgers van de dieren. Het lijkt 
mij zaak dit eerst op de regel te krijgen voor er andere acties worden ondernomen. 
Er wordt steeds gesproken we maken plannen voor het vijf jaren plan.  
Ik houd me noch steeds voor ogen de info van Mevr Berkman om een onafhankelijk persoon de zaak 
eens te laten doorlichten en hiervan een advies te ontvangen. Ik ben bang dat het bedrijfsblindheid hier 
ook van toepassing is. Mijn ervaring met mensen in het park is als ze er een uur verblijven dan is dat 



een kwart tijd  langs de dieren en drie kwart de begeleiding op het bankje en de kinderen in een 
speelaangelegenheid. 

 André: Hier ben ik het niet mee eens, wat betekend het gevarieerd gevogelte niet voor de bezoekers. 
Hoeveel eieren en dieren worden er niet verkocht aan dieren liefhebbers!!  

 Hiervoor kunnen we weer een percentage 25 stellen tegen 75%  niet.  

 Wil: Ik wil hier op inhaken dat het mij op dagen ook is opgevallen dat de mensen veel op een bankje 

zitten en de kinderen spelen. 

 Besproken is informatie te verkrijgen van personen die een advies richting de commissie uit te brengen 
om met een advies naast de dagelijkse gedachte een richting toekomst te kunnen bepalen. 

 Frans: Het voeren moet efficiënter gebeuren. Centraler voeren. Andere voerbakken geeft ook 
werkverlichting. Niet meer scholen aanhalen die ook met voeren bezig zijn. 

 Algemeen: De ervaring met de scholen is verschillend. Nico van de Triantaschool is leuk om mee te 
werken. 

Werkzaamheden park. 
 Verder werkzaamheden park 2009 ook in bovenvermelde brief _Dieren hotel_ verwoord 
 Enkele: 

Erik Oost benaderen om de mestbak leeg te maken- zal Albert doen. 
Hiervoor een kar van Ludolf gebruiken. Misschien een alternatief met groter materiaal van Erik. 

 De hooiruiven zijn te hoog. Laten zakken / oplossing zoeken. 
 De stopcontacten zijn te hoog. Hiervoor oplossing zoeken. 
      De hekken zijn te hoog om op te klimmen om bij de stopcontacten te komen. 
 De hekken in de hokken zijn te laag. De dieren gaan er over. Oplossing zoeken. 
 Er ligt te veel natte mest achter en in de luifel. Dit moet opgeruimd worden en bijgehouden. 

Wil denkt om nog een pad van tegels aan te leggen. 
 De nog in te bouwen deur aan de zijkant komt ook weer ter discussie. 
 Lampen rond het park vernieuwen cq oplappen. Albert en Wil gaan binnenkort naar v/d Most om te 

zien wat daar te koop is. Verder hier discussie over hoe het aan te pakken. 
 
Rondvraag. 

 Geen 
 
 
Sluiting en volgende vergadering. 
 

 Volgende vergadering  
   
                                   DINSDAG  17  FEBRUARI 
 
 
 

Albert
Typewritten Text
De dieren Hotel brief nogmaals bijgeleverd

Albert
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   Dieren Hotel                                                                 18jan 09. 
 
Na enkele maanden in gebruik ! komen er toch enkele problemen (kinderziektes) 
Ten eerste! er moet veelte veel geklommen worden op de hekken om bepaalde 
Handelingen te doen ,o.a hooi bijvullen, in de nieuwe ruiven, bij de stopcontacten komen, in 
’t verblijf komen. 
Dit is en was toch nooit de bedoeling. 
Hekken zijn te laag ,geiten springen er overheen,1 heeft er al een poot gebroken. 
Handig voeren,nee. Moet zo veel handelingen doen, kruiwagen kan niet door de poortjes, 
Wij voeren nu aan de voorkant met hooi ,wat niet de bedoeling was,,wel vegen na die tijd. 
Het is natuurlijk ook wennen, en omdat ‘t  hooi van de gemeente oprollen is,en losgevoerd 
moet worden is ’t extra onhandig.  
 
Werkzaamheden die nog geplant staan voor ’t nieuwe verblijf en nog moeten 
- Buiten deuren voorzien van grendels en bordjes plaatsen van toegang op de deuren. 
- Binnen deuren voorzien van grendels. 
- Binnen Deuren inkorten. 
- Lekkage aan goot verhelpen 
- Watervoorziening 
- Deurplaatsen 
- Binnenhekken aanpassen 
- Elektrisch 
Misschien nog meer, verder is het een super gebouw stal. 
 
        voorlopige   Werkzaamheden  voor 2009- 
- Speel tuin   

Fiets carrousel 
      Bomen eruit achter Peters en grond egaliseren 
- mest opruimen bij Alie. 
- Heuvel in de wei voorzien van gras bij de lama’s 
- Wei in 3 stukken verdelen. 
- Opruimen achter werkhok , in ’t werk hok ,stellingen maken. 
 
 



Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d. Maandag 23 maart 2009 
 
Plaats       : Munneke 
Aanwezig: André , Jan , Wil , Frans , Marinus Tolman, Albert 
Afwezig  : m/z kennisgeving. 
Notulen   : Albert 
 
 
Opening: 

 De voorzitter heet  iedereen in de vergadering welkom. In bijzonder Marines Tolman die een 
vergadering wil meemaken hoe het in de commissie toegaat. Marinus is gevraagd om tot de commissie 
toe te treden. Hierover heeft hij nog bedenkingen en daar wordt hem de tijd om tot beslissing te komen 
ook gegeven. 

 Joukje is uit de commissie terug getreden. We moeten haar hiervoor wel bedanken en een attentie plus 
een bloemetje aanbieden plus een foto iets in de geest als met Henk Bakker. 

 
Verslag vorige vergadering: 

 Geen. 
 
Verslag van : Voorzitter en Penningmeester  

 De Trans medewerkers gaan per 1 april in het park aan het werk. Het plan van contract tekenen is voor 
8 april niet aan de orde. Frans en André geven de eerste dagen de begeleiders de instructies. Er moeten 
werklijsten samengesteld worden, dit nemen Frans en André op zich. 

 Alle lijsten of wat ook bewaard moeten worden  naar Albert gestuurd voor opslag. Deze gegevens hier 
ook weer opvragen zodat de recente gegevens gebruikt kunnen worden. Dus niet een eigen 
verzameling opwaarderen en vergeten door te sturen!! 

 Wegro: Toezegging van gebruik schaftunit is 99 %. Het is afwachten. Albert zou bij Griendtsveen 
informeren naar gebruikte stelconplaten, maar hierop ook na twee keer vragen nog niets gehoord. 

 De commissie is op 20 maart uitgenodigd in het Provinciehuis in Assen. Drie commissie leden André , 
Wil en Albert. Stagiaire Naomi is ook op uitnodiging van de commissie mee geweest. Ze mochten de 
overhandiging van het Predicaat” Kern met Pit” in ontvangst nemen. Waarde € 1000.-  
We hebben een opgave formulier meegekregen voor de volgende ronde. Deze moet voor 1 mei 2009 
ingediend zijn. 
Vergadering: Dit via de buurtvereniging bespreken indien niets in de buurt dan weer voor het  
‘ buurtpark” aanvragen. Het moet niet zijn dat Kern met Pit altijd voor het park is. 

 Verslag van Hanjo IJkhout van Stichting Kinderboerderijen is opgemaakt en aan de commissie rond 
gestuurd. Het vervolg is om nu het certificaat kinderboerderij aan te vragen. Albert wil dat regelen. 

 Gesprek met Marije Ribbink van Sedna over het maken van een boekwerk voor 25 jr. 
Griendtsveenpark.  Vergadering: Afgesproken dat André dat afwerkt. Indien calamiteiten, anders niet 
weer in de maandelijkse vergaderingen aan de orde stellen. 

 Buurtsupport: Er staan nog steeds twee personen voor het park op de lijst. Dit wekt vragen op nu de 
Gemeente de contracten met Buurtsupport niet meer financiert. Harm de Vries moet eerst drie maand 
op de WW plus dan weer indienststelling. Dat kan voor het Griendtsveenpark nog wel langer duren. 
Het wekt wroeging op omdat er nooit geen overleg is geweest tussen de partijen, Griendtsveenpark en 
Buurtsupport. 

 Structurele subsidie aanvraag ligt bij de Gemeente. Van de eerste gekregen gelden is een verslag naar 
de partijen, Gemeente en scholen gestuurd. Hierop bericht ontvangen van goed keuring. Nu het 
vervolg, hierop zou de heer Venema terug komen. 
De burgemeester komt maandag 30 maart bij de Erkende Overleg Partners op bezoek. Hier is het park 
een onderdeel van. Tijd : 15.15 uur. 

 Mestopslag bij Alie. De buur perceelseigenaar van de Familie Leferink wil een nieuwe scheidingssloot 
graven. Hierop is André  door Jaap Leferink benaderd. Als die sloot er komt kunnen we de mestbak 
niet meer gebruiken. Of wel maar dan moet er steeds over het pad van Jaap en Alie gewerkt worden. 
Dat zal niet de bedoeling zijn. 

 Als de tijd verzet wordt gaat het vrijwilligerswerk op de avonden weer gebeuren. De maandag valt af. 
De bedoeling is om dat nu op de dinsdagsavond te gaan doen. 
 
 



 Vanja Pietjou, gaat zondags in overleg met Marinus Tolman voeren. 
 Er is een jong zwart zwaantje uit het ei gekropen. Is dit hetzelfde als geboren zijn?? 

 
Verslag Penningmeester. 

 De stand van de bankrekeningen en de kasinhoud besproken. 
 
Ingekomen en uitgaande stukken. 

 Brief naar NAM gestuurd inzake vraag sponsoring en speelattributen de Bo Schoonebeek. 
 Brief Gemeente beschikking Subsidieverlening 
 Opgaaf formulier Deelname Kern met Pit 2009-2011 

 
Toekomst park. 

 Dier beschrijving bordjes rond het park worden aangepast. Albert heeft toegezegd nieuwe tekst te 
maken indien de oude tekst netjes wordt aangeleverd. 

 Er is in deze vergadering een werklijst gepresenteerd. De werken dienen deze zomer te worden 
uitgevoerd. De lijst wordt in de kantine opgehangen. 

 Openstaande werkzaamheden dieren verblijf zie lijst 18 januari. 
 Frans heeft het aanrecht in de kantine vernieuwd. 

 
Rondvraag. 

 Jan: Winterkoning nestelt in het prieeltje. Het zijn nog als zenuwachtige diertjes ik stel voor het prieel 
af te schermen met rode linten. 
Nestbakken ophangen gebeurt woensdag. 

 Frans: Er zijn twee betonnen bankonderstellen. Ik stel voor een bank in de nis bij het nieuwe verblijf te 
maken. 

 Albert: Laten we het  toegestuurde contract van de Trans nog even doornemen. Wat gebeurd. 
De afschrijving lijst van onderdelen van het park heb ik bij me laten we die ook even doorlopen. 
Er is nog behalve enkele nieuwe onderdelen een aanname opgeschreven. We moeten hier even een 
taxatie van roerende en onroerende goederen doen dan kan dat in de boekhouding en volgend jaar ook 
aan de Buurtvereniging getoond worden. Hier is op de jaarvergadering jl. naar gevraagd. 

 André: Werklijst van werken komt in de kantine op het bord. 
 
Sluiting en volgende vergadering. 

 De voorzitter bedankt iedereen voor de inbreng en wenst na de volgende vergaderdata te hebben 
vermeld een wel thuis. 

 
 VOLGENDE VERGADERING – Woensdag 6 mei in parkkantine 

 
 
 



Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d. woensdag 6 mei 2009 
 
Plaats       : parkkantine 
Aanwezig: Jan: Frans: Wil: Andre: Albert  
Afwezig  : m/z kennisgeving. Marines Tolman: te laat geïnformeerd 
Notulen   : Albert 
 
 
Opening:   

 De voorzitter opent de vergadering en heet een ieder welkom.  
 
Verslag vorige vergadering: 

 Vraag over kinderboerderij: de aanvraag aangevraagd, hierbij was direct al de startnota en de 
regelgeving die nageleefd moest worden. Dit gaat de commissieleden eerst te ver. Een kinderboerderij 
is ook een park met constant beheer. Na de eerste bevindingen per mail te hebben rondgestuurd was de 
reactie, laat maar zitten. 

 Mestopslag bij Alie kan nog een jaar gebruikt worden. De slootgraverij wordt jaar uitgesteld. 
 De servicebrief aan reclame bord en elders in het park moet de maandagavond vrijwilligers werkavond 

in dinsdagavond veranderd worden. 
 Bordje van de gewone drentse hoen moet nog aangeleverd worden. Albert wil in het archief kijken of 

er hier nog een is. 
 Twee foto’s met tekst over de Hebridean schapen laten maken bij Hemel. 

 
Verslag van : Voorzitter en Penningmeester  

 De Trans 
 Start langzaam op. 
 3 man excl. Leiders. 
 Beter werkoverleg wordt soms vergeten. Er wordt niet altijd doorgegeven dat iets niet 

is uitgevoerd. 
 De leiders voeren en de cliënten doen niets. 
 Er zijn nog niet veel cliënten 
 Een evaluatie van werken volgt binnen kort. 
 Wil de Trans in eigen unit of blokhut dan ook maar met eigen water en stroom. 

 De “ mijn idee kaart” van de gemeente. 
 Het idee een bermverharding aan de berkenlaan door grasbetonblokken is door  de 

gemeente ingewilligd. De kosten ca 4000 euro wordt 2500 euro uit de mijn idee pot en 
de aanvulling van 1500 euro  uit de EOP pot van 2009 voorgeschoten.                          
De Buurtvereniging moest hier wel mee akkoord gaan. De aanleg zal gebeuren door het    
bedrijf de Keioloog uit Schoonebeek. 

 Aanleg Waterleiding. 
 Er wordt nog naar een watermeterput gezocht. 

 Stelconplaten. 
 Deze platen om achter het schaaphok de grond te gaan verharden. Een advies van de 

dierenarts. Er zijn bij Jan Nijland in Nw Amsterdam stelconplaten. Er wordt overlegd 
hoe deze hier te krijgen. 

 IJsverkoop 
 De Trans wil ijsverkopen. Kunnen we daar in toestemmen. Het zal wel mogelijk zijn 

maar niet met de kas van zondagverkoop. Er is nog een kassa wellicht wil het 
daarmede. 

 Vakantie Andre: periode 17 juni- 2 juli   en   9 juli – 16 juli. 
 Joukje wil wel voeren. 
 De Trans ook de vrijheid geven om de veearts te bellen. Als er geen 

parkcommissieleden aanwezig zijn. 
 Lid worden van het “magazine Levende Have” 

 Het blad verschijnt 6 keer per jaar – abonnement kosten zijn 25.50 euro per jaar 
 
 



Ingekomen en uitgaande stukken. 
 100 euro ontvangen van Esdal College voor een halve dag Maatschappelijke stage met een schoolklas 

 
Toekomst park. 

 Van ambtenaar Venema nog niets weer gehoord. Economische zaken Gem. Emmen voor de 
kostenvergoeding gemaakt  voor de Triantha en Praktijkschool. De heer Schuring van de EOP gelden 
wilde nog een navraag doen dit toegezegd bij het burgemeesterbezoek hier in de Peel. 

 Stagelopers niet laten voeren dat doet nu de Trans. 
 
Werkzaamheden park 

 Stelconplaten plaatsen. 
 Deuren inkorten in het schapenhok. 
 Afgesproken dat eerst het schapenhok klaar gemaakt wordt. Jan is aanspreek persoon. 

 
Rondvraag. 

 Andre: Bennie Hake een dubbel  VVV bon man/vrouw overhandigen. Herman Blaauwgeers ook een.  
voor houtzagen. 

 Hertenweide renovatie:   Erik Oost vragen voor werkzaamheden en calculatie.  
Scherpzand in goten van 40 – 50 cm diep met een draineerbuis welke afvoert naar de sloot. 

 Jan: Naomi en Harm schilderen de speeltoestellen. 
 
Sluiting en volgende vergadering. 
 
                           Volgende vergadering :   WOENSDAG 10 JUNI 
 
 
 



Verslag van de vergadering  “Commissie Griendtsveenpark”  d.d. 10 juni 2009 
 
Plaats       : Parkkantine 
Aanwezig: Jan : Wil : Frans : André : Marinus : Albert. 
Afwezig  : m/z kennisgeving. 
Notulen   : Albert 
 
 
Opening: 

 De voorzitter opent de vergadering, hij wilde ook Joukje verwelkomen daar zij toegezegd had te 
willen komen voor haar afscheid uit de commissie en een kleine attentie te aanvaarden. Misschien dat 
zij later in de vergadering nog komt. 

 
 
Verslag vorige vergadering: 

 Mestbak in november op de agenda zetten 
 Bordje Drentse hoen klaarmaken en naar Wil mailen. 
 Ideeën kaart : parkeerplaats kan gemaakt worden. Grondafvoeren naar over zijde van Berkenlaan. 
 Stelconplaten: Nog niets van weer gehoord. 
 De Trans doet geen ijsverkoop door de week. 
 Ben Hake ( bemiddeling unit) moet nog VVV bon hebben ( wordt geregeld) 

 
Verslag van : Voorzitter en Penningmeester  

 Goed gesprek met Mevr Allet van Gemert van de Trans. 
 Zij willen in toekomst definitief gebouw. Eerst noodgebouw in onze nieuwe unit. 
 De toeloop van nieuwe cliënten loopt niet zo voorspoedig, zodat de inrichting van nieuwe inventaris 

op zich laat wachten. 
 Het grootste gezeur kwam van de leiders van de Trans. Het is inmiddels beter geregeld. 
 De parkcommissieleden moeten zich niet met de cliënten bemoeien. Alles regelen via de leiders als 

contactpersoon. 
 Eddy (leider) blijft hier Hellen gaat van werk veranderen. 
 Volgende Kern- bespreking op 26 augustus. Hierover komt nog een bevestiging via de mail van Mevr. 

v. Gemert 
 Start gemaakt met aanleg waterleiding. Voorstel de ligging van de leidingen goed op kaart te zetten. 
 Herteweide - vocht probleem- wordt met geulen opgevuld met scherpzand opgelost. 
 EOP gelden hr Ozinga – opvolger van van Houweling- heeft voorstellen aangedragen zie hieronder: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Onderwerp: Kadernota 2009 Impuls SEV                        Robert  Ozinga    06-46635720 
 
In mijn speurtocht wat er mogelijk is ten aanzien van het bekostigen van het Griendtsveenpark; de gemeente subsidieert niet als commissie zelf 
naar de scholen en contacten/ afspraken maken de kadernota subsidieregeling vitalisering van het platteland gebruiken als dat mogelijk is. 
subsidies zijn mogelijk vanuit provinciale gelden, mét toevoeging van gemeentelijk geld. 
Er moet een aanvraag gedaan worden waar ik bij kan/wil/moet helpen, omdat een dwingende eis van de provinciale subsidie is, dat een gemeente 
meebetaalt. maximaal € 150.000,- per project. 
ik denk aan het bredere verband: recreatieve mogelijkheden zullen in het gebied groter worden door de doorsteek van het kanaal Ter Apel - 
Coevorden. 
Waar denk ik aan: duurzame energie: zonnepanelen e.d. parkeermogelijkheid uitbreiden De €150.000,- kan in drie jaar worden uitgesmeerd.  
De plannen moeten nog weel dit jaar gerealiseerd kunnen worden. 
Dus in geval van uitsmering over 3 jaar, moet de eerste €50.000 nog dit jaar besteed worden. 
Denk erover na en dan hoor ik het wel wat jullie ermee kunnen en willen. 
Zie bijlage. 
Impuls sociaal-economische vitalisering 
Ter versterking van de sociaal-economische vitaliteit van het platteland stelt de provincie subsidie beschikbaar voor kleinschalige 
burgerinitiatieven. De gemeenten zijn betrokken bij de uitwerking van deze subsidieprioriteit door de eis van cofinanciering. De provinciale 
regeling is flexibel en eenvoudig in de uitvoering. Voorstellen kunnen zowel individuele projecten, als koepelprojecten, respectievelijk 
programma’s betreffen. Projecten die ook via het POP-programma kunnen worden gefinancierd, komen slechts in aanmerking indien de 
subsidiabele kosten minder dan € 50.000,- bedragen. Jaarlijks stelt de provincie voor de uitvoering €.500.000 of wel €.100.000 per gebied 
beschikbaar. Van gemeenten wordt verwacht dat zij tenminste 25% cofinancieren. Dit kan oplopen tot 50% als initiatiefnemers geen eigen 
middelen (in natura) kunneninzetten. Voorgesteld wordt om in de Kadernota een jaarlijks weerkerend bedrag van €.35.000,-- op te nemen. 
Hieraan wordt de voorwaarde verbonden dat deze cofinancieringsmiddelen alleen worden ingezet indien geen gebruik kan worden gemaakt van 
reguliere budgetten. 
Wat als Emmen geen middelen opneemt in de begroting: 
Met het oog op de dwingende eis van gemeentelijke cofinanciering zullen burgerinitiatieven waarmee een impuls wordt gegeven aan de sociale 
en economische vitaliteit van plattelandskernen niet van de grond kunnen komen. 



Dieren algemeen. 
 Komt in augustus (pakjes) Een tweede telefoon nummer opgeven / Albert 06-10061012 
 Voor augustus nog levering grote balen mogelijk. 
 Als overdag de keet niet op slot is, is diefstal van goederen mogelijk. Voorstel om belangrijke spullen 

dan in de voorraadkast naast de wc ophangen en of plaatsen en de deur op slot doen. 
Penningmeester: 

 Saldo’s van kas en bankrekeningen besproken. 
 
Ingekomen en uitgaande stukken. 

 Structurele subsidie hierop nog geen bericht gehad van de heer Venema. 
 Kern met pit opgave gehonoreerd en er volgt een eerste kennismakingsbezoek binnenkort. Het 

opknappen van de bouwunit voor het de Trans gebruik is de doelstelling. 
 
Toekomst park. Cq Werkzaamheden park. 

 Unit opknappen. 
 
Rondvraag. 

 Marinus: Mag de Trans ook de veearts bellen  
   Jan: In geval van nood mag de Trans- leiding deze actie ondernemen. 
 Marinus: de hokkenindeling in het schaaphok veranderd steeds blijft dat zo doorgaan.   
      André: Door de schimmelinfectie van de ezels moeten deze apart lopen. 
 Frans: Op 19 augustus wil de buurt een voorvergadering voor de markt a.s. 

14 juni is er fietstocht met barbecue achteraf, mag de barbecue van het park gebruikt worden de                      
gasflessen worden gevuld terug bezorgd. 

 André: Wie houden de vijver bij als ik op vakantie ben. Wil en Frans doen een toezegging. 
 Frans: Misschien is het goed dat er een gebruiks richtlijn bij de pomp komt. 

 
       André: Het lijkt me wel wat om een park- telefoon aan te schaffen.  

      Vergadering: Redenatie ongegrond, niet nodig. 
 
Sluiting en volgende vergadering. 

 De voorzitter sluit de vergadering, de volgende vergadering zal belegd worden op 
 
           WOENSDAG 12 AUGUSTUS 2009 

 
 
 



Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d. Woensdag 12 augustus 
 
Plaats       : Parkkantine 
Aanwezig: André-Jan-Wil-Frans-Albert 
Afwezig  : m/z kennisgeving. Marinus m.k. 
Notulen   : Albert 
 
 
Opening: 

 De voorzitter opent de vergadering en heet een ieder welkom. Een afmelding van Marinus wordt 
doorgegeven. 

 
Verslag vorige vergadering: 

 Jan: Van de actie –stelconplaten- nog niets weer gehoord? Van Peter Kuhl en Jan Nijland. 
Stel voor om die andere vier op te halen en er een nieuwe bijkopen. 

 André: Als we dat zelf willen betalen moet dat in overleg met de penningmeester. Of via de “kleine 
kernenpot”maar dat wordt weer een Buurtvereniging aanvraag aangelegenheid. Frans bevestigd dat. 

 Jan: KERN met PIT. Ze zijn hier voor de nieuwe aanvraag geweest, het was hun niet duidelijk wat te 
totale bedoeling was. Dit was niet duidelijk in de aanvraag verwoord. Nu blijkt dat het gebouw- de 
UNIT- voor de Trans is neergezet om hun cliënten en de leiding privacy te kunnen geven  om hun 
dagvulling afzonderlijk van de parkkantine te kunnen uitvoeren. Deze uitleg is door hen begrepen en 
de gehele opzet is de commissie duidelijk geworden. De Trans toekomstplannen werden niet 
besproken.  

 
Verslag van : Voorzitter en Penningmeester  

 Woensdag 19 augustus vergadering met Buurtvereniging over de a.s. markt. 
Voorzitter: 
- Bespreking werkzaamheden in het park voor de jaarlijkse markt in eerste week september 
� Raampjes gebouwen schoonmaken en spinnenweb verwijdering – Roelie / de Trans 
    Roelie wil uitzoeken mogelijk inzetten Transclienten 
� Vijver harken en vuilnisemmers legen –  
� Geitenweide maaien en snoeiwerk -  
 
- Voorbereiding en uitvoer markt 
 
- Reclameborden : Plaatsen op 29 Augustus op de bekende plaatsen. 
� Jaaps, schoonvader Gerrit regelde dit altijd. 
 
De borden de maandag avond ervoor uit de schuur halen en prepareren. Dag nummers in kast. 
 
- De vrijdag VOOR de markt: Gezamenlijk aanvang 9 uur.  
 
Verder organisatie markt. 
� Tent plaatsen 
� Kooien schoonmaken en plaatsen. 
� Stroomkabel naar de tafel uitleggen waar koffie wordt verkocht. 
� Water tanks meenemen voor aanvulling water. Koffie zetten gebeurt op markt. 
� Vlees aankoop is geregeld door Frans. Slager ??   brengt het vlees 
� Ludolf brengt tafels en stoelen – het lijken goede tafels en stoelen (Frans) 
� Buurtvereniging (Jaap) brengt vrijdag de tafels. 
� Kniepertjes bakken – Frida- Hennie .  Alie;  koffieverkoop. 
� Eise van Veenen ( overleg Jan) levert luxe brood voor de verkoop. 
� -------------------- komt in de verkoop kraam helpen ( verv. Gien Jansma) 
� Wil en Albert : allround reserve man. 
� Afzethekken en afzetlint bij Arcadis halen ( André) 6 hekken ( 2 straat) ( 4 tent) 
� Sabine v/d Berg wil misschien ook welweer helpen ?? 
� Tafelpapier halen voor over houten tafels ( Frans Sligro) 
� Springkussen wat is gehaald door Buurtverr. Wordt door Parkcomm. retour gebracht. 



 
� Advies : Zo weinig mogelijk tweede hands spullen verkopen ( veel nawerk). Houd ook 
verkopers op de markt in de gaten dat hun rommel niet achter blijft bij vertrek. 
� Afvalcontainer op slot tijdens markt. (Dumping materialen marktgangers) 
� Frans komt bij parkpenningmeester voor de buurtvereniging kleingeld (wisselgeld) omwisselen 
    € 100.- in kleinste munt is € 0.50. 
� Kleindieren verkoop:  André.-------------------- 
� Tafels en stoelen ( Harrie Roling) op de oprit park. – Wel  besproken.?? 
� Albert: telefoon nummer – 06 -10 06 10 12     Alleen circuleren in parkcommissie. 
� Wisselgeld gehaald bij penningmeester is 3 porties a’ € 50.- 
� Morgens is iedereen om 7 uur aanwezig. 
 

 De Buurtvereniging zorgt dat de marktopbouw aansluitend gebeurd. Iemand bij de grote weg en 
iemand in de straat die de plek aangeeft. 

 Fam. Henk Vinke vertellen dat uit verkeersveiligheid zij de spullen aan de Berkenlaan moet proberen 
te verkopen.  

 Voorstel om de dag verkopers de middag voor de markt uitnodigen om het een en ander kort door te 
spreken. 

 
DE TRANS: werkverloop. 

 Het voeren loopt niet parallel met wat is afgesproken. 
 Frans: Ze werken niet met het boek. Afspraken worden gedeeltelijk verwaarloost. 
 De cliënten van de Trans zijn soms moeilijk. Hier mede niet bemoeien dit overlaten aan de Trans 

begeleiding. 
 Als bij de Trans cliënten zich iemand ziek heeft gemeld dan moet de Trans voor vervanging zorgen. 

En niet de zaak op haar beloop laten en de dagtaken niet goed afhandelen en de rest laten 
verwaarlozen zonder melding aan de parkleiding. 

 Op 26 augustus zal er een overheadoverleg zijn met de Trans. Hierover moet nog een bevestiging via 
de mail geschieden wat nog niet is gebeurd. 

 Kostenvergoeding aan de parkkas voor gebruik / water / stroom/ bespreekbaar maken. 
 De nieuwe stal verharden: De verzorging van dieren ambieert voor de winter een verharding van de 

voederplaatsen en de uitloop van het nieuwe schaaphok. Mogelijk via de buurtvereniging/ gemeente. 
 
Nagekomen mededeling: 

 Donderdagmorgen wordt hooi gebracht, iedereen moet helpen lossen. 
 
Mededeling Penningmeester: 

 De kas en de bankrekeningen zijn besproken. 
 Bepaalde uitgaven waar achteraf wel heel grote nota’s achter te voorschijn komen eerst goed 

calculeren en kosten opvraag doen. Hierdoor zijn de meevallers dit jaar weer verdwenen!! 
 
Dieren algemeen: 

 In de maanden juli en augustus veel sterfte bij kippen en hoenders. Schapen hebben maden probleem. 
 Dooie en zieke dieren uit het zicht voor bezoekers opruimen. Desnoods in de werkschuur leggen voor 

een tijdje. 
 Frans: Er zijn dit jaar veel te veel kuikens. Vergadering: Komt door gebruik van de broedmachines. 

 
Ingekomen en uitgaande stukken. 

 André: Gezondheidsdienst centrale administratie beheersing via de GD kost € 43.- via het IDR online. 
 Albert: Contract aanbod Essent. Kaartje André s vakantie 

 
Toekomst park / Werkzaamheden park 

 Waterleiding is gegraven 
 Wegro reclame moet ook geregeld worden bij Hemel – moet op een Trespa plaat 

Opschrift: Deze Unit is gesponsord door WEGRO Bv. Schoonebeek. 
 Drainage klaar maken. 
 Hekken hooiopslag verbeteren. 



 Nieuwe goot bij hertenafdak. 
 Lantaarnpalen – 1 proef maken.  

 
 
Rondvraag. 

 Albert: De meter van de waterleiding is nu klaar. We zijn een half jaar vergoeding nog aan Alie 
verschuldigd. = € 35.- Voorstel om het jaar bedrag a € 70.- te betalen. 
Vergadering: Geef € 100.- Wees niet karig Er was nooit controle over het gebruik van water. Zij 
hebben wellicht ook wel eens te weinig gebeurd. 

 Frans: Nieuwe lantaarn aan kantine. Door Harm geleverd. Of Albert hem wil aansluiten. 
 André: Tussenhok nieuwe lamp. Voorstel een Bully met kooi bescherming. 
 Jan: Alle dieren die gedumpt worden in het park moeten direct geruimd worden. Dit is een 

afspraak uit het verleden die nu nog wel degelijk telt. Je weet ook niet welke ziektes er 
binnengehaald worden. Besluiten bij de dierverzorgers laten. Moeilijke besluiten via de 
commissie. 

 André: Er komt weer een stagiaire van AOC terra voor 14 daags termijn. Net in de periode dat ik 
een tijdje weg ben. Frans is wel aanwezig?. Anders aan Harm koppelen. Harm wordt steeds 
zelfstandiger. 

 Kabelbaan zitting is er nog niet. Jan wil er achteraan bellen. 
 Bankje bij schaaphok. Wil en ik hebben iets leuks gezien!! 
 Wil: Gaten waterleiding zijn gemaakt. 
 Hoe komt dat bij het schaaphok. 
 Het gat moet geboord worden / dikke wand. 
 De spoelbak monteren aan de binnen/buitenzijde van het hok waar nu de oude koelkast staat. 

De afvoer over de wand naar buiten op het rooster laten lopen. 
 
Sluiting en volgende vergadering. 

 De voorzitter dank iedereen voor de inbreng en sluit de vergadering. 
 

 VOLGENDE VERGADERING:           WOENSDAG 16 SEPTEMBER 
 
 
 



Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d. 16 sept. 2009 
 
Plaats       : de parkkantine 
Aanwezig: Jan : André : Frans : Wil ; Albert 
Afwezig  : m/z kennisgeving. 
Notulen   : Albert 
 
 
Opening: 

 De voorzitter heet iedereen welkom en wenst een goede vergadering toe. 
 Marines Tolman heeft laten weten te weinig tijd vrij te kunnen maken om zitting te nemen in de                    

parkcommissie 
 
Verslag vorige vergadering: 

 Stelconplaten: Peter Kuhl heeft 10 platen en die moeten €35.- per stuk kosten. 
 Er wordt besloten wel te gaan verharden bij het schaaphok. Waar het materiaal dan wegkomt wordt 

tussen de vergaderingen door de commissieleden  beslist. 
 Wegro reclame: Albert zal t.z.t. Hemel benaderen en op een plaat trespa van 40 x 25 cm. letters 

plakken 
 Hout (gezaagde boomstammen) voor banken in het park kan van de gemeente gekregen worden. Jan 

heeft een voorbeeld foto. 
 
Verslag van : Voorzitter en Penningmeester. 
       Evaluatie Markt:  

 Broodverkoop - € 482.60.  Kniepertjes, € 183.- Frans kraam: 380.- 
Dierverkoop € 350 -  Totaal €.1395.60 

 Het springkussen moet na gebruik beter schoongemaakt worden. De buurt heeft extra kosten van € 35. 
Is het nodig dat er in het vervolg nog een springkussen komt? 

 De vergunning voor de markt is door de Buurtvereniging betaald.( €?- tap –markt –tent -geluid 
overlast) 

De Trans: 
 Jan en Albert zijn naar bespreking bij de Trans directie geweest. Er was een goed gesprek met Mevr. 

van Gemert. Van beide partijen werd er positief over de gang van zaken beoordeeld. Op een open 
vraag van Albert over de extra stroom en waterkosten  i.v.m. de Trans gebruikers werd medegedeeld 
dat dit in overleg met Sjuk Fransbergen zal worden besproken. Hierop zal een voorstel komen. 

 André deelt mede dat de blokhut in oktober komt. Eerst komen nog een paar man voor overleg. 
 Mevr. van Gemert wordt van het project Griendtsveenpark overgeplaatst wat door haar collega zal 

worden overgenomen. Zij zal de blokhut plaatsing nog wel begeleiden. 
 Frans vind de leiding nog steeds niet adequaat werken. Overleg moet blijven dat is er nu te weinig. 

Op het eind van de werkdag moet de leiding het park rondlopen en alle losse deuren sluiten en rond 
slingerend gereedschap opruimen. Dat gebeurt niet, er moet steeds achterna gelopen worden.  
André en Jan vinden dat ook een probleem maar gezegd moet worden volgens hen dat het steeds beter 
gaat met de cliënten en hun begeleiding. 
Er komen ook steeds groepen van de Trans die hier in het park willen kijken, dit om de mensen te 
laten zien hoe het in het Griendtsveenpark toegaat. Wat Frans opvalt dat dan de leiding bij elkaar gaat 
zitten kletsen en de verstandelijk gehandicapten dan stuurloos door het park zwalken. Jan vindt ook 
dat dit wel een keer bij het Trans bestuur aanhangig gemaakt mag worden, misschien eerst in overleg 
met de dagelijkse leiding. 

      Boek 25 jaar park: 
 A.s maandag 21-09-09 om 10 uur vergadering Met Marcha van Noesel van DvhN en Marije Ribbink 

van Sedna in de kantine. 
 Ruddy Schuring van de Gemeente wil nog informeren naar subsidie verlening voor dit boek. Er wordt 

nog na gediscuteerd over het boek. Er staat een prijs voor. Dan moeten een bepaald oplage afgenomen 
worden. Hierbij komen nog de kosten voor de schrijver. Dit moet volledig gesubsidieerd worden  
anders moet hiermede niet doorgegaan worden. Met een kas van € 3500 kan niet veel risico gelopen 
worden. 

 
 



     Shell aanvraag: 
 Vrijwilliger Subsidie bij Shell aanvragen op André zijn naam. 

     Eddy van de Trans:  
 Komt met vraag om cavia's in het park te mogen houden. 

     Veiligheidszorg / Toezicht: 
 Er is door de heer de Rade € 500.- toegezegd voor onderhoudswerkzaamheden aan de unit. 

Hiervoor moet een rekening naar de firma gestuurd worden. 
     Konijnen opruimen: 

 Er is haast geen interesse in konijnen. André heeft op marktplaats nog een koper gevonden. 
 
Penningmeester: 

 De kas en de rekeningen besproken. 
 
Ingekomen en uitgaande stukken. 

 Kern met Pit: Afwijzing nieuwe aanvraag.  Kern met Pit wil graag zoveel mogelijk goede ideeën 
belonen en realiseren. Echter. in het reglement is vastgelegd dat er per ronde slechts 200 groepen 
kunnen meedoen. Vanwege overschrijding van het maximale aantal inschrijvingen, heeft hoofd jury 
besloten om bij gelijk kwaliteit van projecten aan nieuwelingen in de Kern met Pit wedstrijd de 
voorkeur te geven. 

 Email naar Kubrie – pallet met sponsoring verzoek. Hierover wordt op antwoord gewacht. 
 
Toekomst park. Werkzaamheden 

 Unit reparatie: 
 Rene Eilering heeft het dak gerepareerd. Materiaal kosten € 175.- Te betalen voor de kas = € 150.- 

Een net gebaar. 
 Nieuwe vloer en plafond in de unit maken. 
 In de weide westzijde park de plekken waar veel modder verwacht wordt in de winter verharden. Ook 

in een vorm van stelconplaten. 
 Goot vervangen aan de passage. Jan regelt dat. 
 Nieuwe lampunit monteren bij reclame bord. 

 
Rondvraag. 

 Wil: Bezig met waterleiding en wil deze testen. 
 Jan: Erik Oost benaderen over leggen drains. 
 Frans: De scholen trakteren met het overgebleven shoarma vlees  en de Trans lieden. 
 Frans: Misschien is het voor scholieren beter pannenkoeken te bakken, dit om kinderen niet in 

problemen te brengen die uit geloofsovertuiging bepaalde vleessoorten niet mogen eten. 
 André:  kan van iemand een poffertjes bakplaat in bruikleen krijgen. 
 Jan: en wanneer gaat dat gebeuren. Volgens Frans zo spoedig mogelijk 
   Jan: In het voorjaar ( Moederdag) een actie houden met planten verkoop. Misschien in overleg met 

Jaap Faassen. Het moet wel wat opleveren anders niet doen. 
 Frans: Buurman Jan v/d Weide wil de vijver opruimen, en moet de vissen kwijt. Mogen die in de 

parkvijver. Vergadering stemt hiermede in. 
 Frans: Per vergis is er een bakje met € 25.- van de buurtvereniging in de parkkas gekomen. Dit geld 

had ik graag terug gehad. 
 André: Er is weer een stagiaire in het park. Hier is subsidie voor aan te vragen. Dit omdat deze 

stagiaire niveau 1+2 is. Aan te vragen bij het MKB. Er is vorig jaar ook een aangevraagd maar toen 
waren de stagiaires van niveau 3+4. 

 Eigenaar Tiroler zaak in Emmen nodigt De Trans medewerkers en de parkvrijwilligers uit voor ???  
 
Sluiting en volgende vergadering. 

 De voorzitter sluit de vergadering en bedankt iedereen voor hun inbreng en wenst een wel thuis. 
 
VOLGENDE VERGADERING :  woensdag 21 oktober 

 
 
 



Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d. Dinsdag  20 oktober 2009 
 
Plaats       : Parkkantine 
Aanwezig: Jan : André:  Frans: Wil : Albert 
Afwezig  : m/z kennisgeving. 
Notulen   : Albert 
 
 
Opening: 

 De voorzitter opent de vergadering en heet een ieder welkom. 
 
Verslag vorige vergadering: 

 Het project “Investeren in ervaring” voor de stagevouchers van € 2000,-- per stagiaire/ p.j.  Bij het 
MKB in Emmen is vervallen dit jaar. Hier was een kans geweest nog wat ondersteunende euro -tjes te 
pakken. 

 Erik Oost heeft toegezegd volgende week de drains in te graven. 
 Planten verkoop in het voorjaar!! Vermelden op de agenda in vergadering februari / maart 2010 

 
Mededeling  van : Voorzitter  

 De Trans. Het gaat steeds in een opgaande lijn en we – park/trans- beginnen elkaars werk beter te 
begrijpen en gaan er ook naar werken. 

 Cliënten moeten veel emoties verwerken bij het sterven van dieren en het hierdoor opruimen 
van deze kadavers. 

 De cliënten moeten aan het eind van de dag wel de aan hun uitgereikte "park sleutels" weer op 
de geëigende plaats inleveren. 

 Boek 25 jaar Griendtsveenpark. 
Als het met het subsidiegeld niet voor elkaar komt dan wordt waarschijnlijk deze optie afgeblazen .
 Maar van de baan is het nu nog niet. 

 Bezoek aan de Gemeente boerderij. 
Gevraagd: vracht houtsnippers. – Hekken voor bladafvoer verzameling omheining. – Hout voor te 
maken banken. 

 Jaarlijks uitje parkcommissie. 
Voorstel -  info bij Hotel, Restaurant und Saalbetrieb Robben  in Hebelermeer. 

 25 jaar viering Griendtsveenpark. 
 Wat willen we of gaan we doen. 
 De buurtvereniging bestaat ook 25 jaar. Viering samen met park of appart. 
 Voorstel wat te gaan doen.  Hiervoor een idee indienen bij de gemeente Emmen voor bv. 

hapjes en drankjes bij een barbecue . Moeten hiervoor de sponsoren en donateurs ook 
uitgenodigd worden. Financieel kan het voor de parkkas niet uit en voor de opvang en de 
begeleiding hiervoor zijn te weinig eigen mensen  beschikbaar. 

           Vergadering: Vermoedelijk moet het dan samen gaan met de buurt en belangenvereniging. 
 Het "Idee v/d Buurt" de Gemeentelijk Aktie komt in het begin van volgend jaar uit. Dit 

formulier moet dan massaal ingediend worden. 
 Schuurtje van "stille knip" wordt opgeruimd. Idee van eigenaren om het schuurtje aan het 

Griendtsveenpark te doneren. 
Dieren Algemeen 

 Het laatst aangekochte ezel verkopen. Het kleine ezeltje houden omdat dat zo'n aanhankelijk beestje is. 
Komend  voorjaar het kleine ezeltje laten castreren. 

 De Trans heeft zelf cavia's gekocht en gaan ze zelf verzorgen en in onderhoud voorzien. 
 Twee geiten gaan twee weken naar een bevriende bok voor liefde volle verzorging. 
 Dit wordt de dames landgeiten niet gegund. 
 Jonge dieren moeten volgend jaar allemaal een chip hebben dit moet gemeld worden in een bestand bij 

het ministerie van LNV. 
Verslag van Penningmeester: 

 De bankrekeningen en de kas besproken. Ook word een mededeling gedaan van nog niet ontvangen 
donateur en sponsor gelden. De voorzitter heeft de informatie op schrift tot zich genomen. In die een 
invorderingsactie stelt de vergadering dit te doen in november. 



 
Ingekomen en uitgaande stukken. 

 Kaart naar Bennie Hake ( Wegro) gestuurd – operatie ondergaan. 
 Naar Frans en Alice i.v.m geboortes kleinkinderen.  

 
Toekomst park. 
Werkzaamheden park:  

 Unit is voorzien van nieuw plafond ook enkele dragende delen gerepareerd. 
 Bekman bouwbedrijf sponsort de lambrisering. 
 Mulder Fixet wil vloerlaminaat leveren tegen een scherpe prijs.  € 5.- /   M²  
 Beton platen zijn bij het schaaphok gelegd, hekwerk kan aangepast worden. 
 Frans en Harm gaan parkkar voorzien van schotten. 

 
Mededeling  A. Oost 

 In 2006 tot de commissie toegetreden en het secretariaat overgenomen nadien ook het financiële van 
de toenmalige penningmeester. Met de jaarvergadering in februari 2010 is een termijn van  4 jaar 
volbracht. Bij de aanstelling in 2006 is geen bestuurlijk limiet overeengekomen. Hiermede wil gezegd 
worden dat na een periode van 4 jaar deze periode ook beëindigd mag worden. In de beide functies 
wordt men steeds geconfronteerd met geldinzamelacties bij sponsoren en wel andere personen en of 
betaling achterstanden bij sponsoren en donateurs. Dit persoonlijk ethisch probleem wordt als zeer 
frustrerend ervaren. Interesses van de persoon gaan een hele andere richting uit dan het behartigen van 
een dierenpark. Hiermede is dus de positie van Secretaris en Penningmeester vacant op de 
jaarvergadering in 2010. Toegezegd wordt dat de commissie niet in de steek gelaten zal worden indien 
er hand en spandiensten  voorhanden liggen wat voor problemen zorgt. 

 
Rondvraag. 

 Jan: Er liggen nog schroten ze zijn over, als iemand ze kan gebruiken dan mogen ze meegenomen 
worden. 

 André / Frans : Mochten EOP gelden voor handen zijn en is er nog geen invulling bij de 
buurtcommissie dan misschien een idee om de vijverbeschoeiing renovatie hiermede te gaan 
financieren. 

 
 
Sluiting en volgende vergadering. 
 

 De voorzitter beëindigd de vergadering en dankt een ieder voor de inbreng. 
 
 
VOLGENDE VERGADERING                  - :         DINSDAG 8 DECEMBER 
 



Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d. 8 december 2009 
 
Plaats       :  De parkkantine 
Aanwezig: Jan-André-Frans-Wil-Albert- Joke Kluit 
Afwezig  : m/z kennisgeving. 
Notulen   : Albert 
 
 
Opening: 

 De voorzitter opent de vergadering en verwelkomt speciaal Joke kluit die is benaderd om eens een 
vergadering bij te wonen 

 
Verslag vorige vergadering: 

 Frans: Als vervolg op vorige notulen "sleutels op eind van de dag terug" wil ik opmerken dat er ook 
brandstof van de Trans in de werk / opslagkast van de kantine is opgeslagen. In deze kast staan ook 
onze spullen. Voor de Trans spullen moet een oplossing komen. Misschien ander slot op deur. 
Vergadering: Opslaan in de kast waar de grasmachines staan. 

 
Verslag van : Voorzitter en Penningmeester  

 Moniek Bartelds en haar vriendin uit Klazienaveen gaan voor de school een project doen i.v.m. hun 
opleiding. Hierbij gaan ze sjaals verkopen en op de kerstmarkt bij welkoop Klazienaveen bij een 
levende kerststal worden foto's gemaakt met het gefotografeerde  met steeds een opdruk 
"Griendtsveenpark"  Het saldo van deze verkopen willen de dames schenken aan het 
Griendtsveenpark. Hierover zal een afspraak gemaakt worden met de commissie. 

 Oliebollen verkoop: De verkoopfolder van vorig jaar is aangepast. Er is aan Vanja gevraagd of zij 
hiervan 350 kopieën wil maken. Deze worden door de hiervoor bekende personen na de kerst op hun 
straat rondbezorgd. 
-De tent wordt weer door de hiervoor geëigende personen opgezet. 
-Er moet ook een bord bij de brug/straat komen. 
-Er moet nog wel een verkoper bijkomen. (Frans) 
-Verkopers Frans-Ellis-Wil-Naomi- Albert is oproepbaar of anderszins inzetbaar. 

 De Trans: Het stoot enkele vrijwilligers (commissieleden) tegen de borst i.v.m. bepaalde zaken 
veroorzaakt door de Trans cliënten 
- Enkele cliënten maken veel herrie en moeten echt dimmen. De bezoekers en de buren moeten zich     
hier haast wel aan ergeren als dat zo doorgaat. De cliënten moeten beter begeleid worden. Op de 
meeste werkplekken van de Trans lopen meer cliënten begeleiders. Hier loopt er 1 op de 6 cliënten, dat 
is te weinig. Dit is ook bekend bij de Trans, hiervoor wordt een oplossing gezocht d.m.v. stagiëres  

 Is het niet mogelijk dat de blokhut van de Trans nog een meter terug geplaatst wordt. (Frans). Jan, legt 
uit dat de afbakening zoals hij nu staat niet blijvend is. Hierdoor lijkt het dat er een te groot deel van 
de weide wordt afgehaald. Doch nadat de blokhut is geplaatst zal het nieuwe hekwerk dichter tegen het 
gebouw geplaatst worden. 

 Er is nog niet bekend wat de reactie is van de Trans op de toegestuurde offerte. Jan wil er naar 
informeren. 

 Op de laatste werkdag van de scholen en van de Trans medewerkers wil de commissie een "snert"dag 
organiseren. Ter afsluiting van het jaar. 

 Werkzaamheden feestdagen: André wil een lijst opstellen voor het inzetten van de verzorgers, ingeval 
van calamiteiten is ieder commissie lid oproepbaar / inzetbaar. Incluis Harm de Vries.  

Dieren algemeen:  
 Ezel voor € 450 verkocht 
 Schapen en Geiten administratie. Hier komen ook weer nieuwe regels en aanpassingen. 
 Q koorts nu ook in Drenthe, Er  moet hier nu ook geënt worden. 
 Er moet nog een stofjas en laarzen aangeschaft worden voor gebruik door veeartsen tijden park 

bezoeken. 
Financieel verslag: 

 De krap bij kas situatie bij de penningmeester heeft geresulteerd in advies naar de commissieleden 
toe om geen uitgaven te doen als het niet urgent is. Er bestaat misschien ter overbrugging dat een 
lening via de buurtvereniging bij de gemeente af te sluiten. We hebben bij vorig jaar vergeleken  
€ 1070 .- minder ontvangen van donateurs en sponsoren. 



André:  Wim Mulder (Koopman voeders) die de vloer geleverd heeft in de Unit wil proberen dat de 
kosten gemaakt over 4 jaar te verdelen en zo ieder jaar een vierde deel naar het park te doneren. 

 
 
Ingekomen en uitgaande stukken. 

 Shell vrijwilligersfonds heeft toegezegd € 300.- te doneren. 
 Agior praktijk begeleiding heeft gevraagd om begeleiding te mogen voortzetten. André heeft 

gemeend hiervan geen gebruikt meer te willen maken, zodat royering geschied. 
 
Toekomst park. 

 Waterleiding afsluiten (weideaansluitpunten) en leidingen vorstwerend maken dmv isolatie of 
tijdelijke waterbak en wc verwarming. Dit zal donderdag – twee dagen na nu geschieden- 

 Blokhut levering = 1 Februari 2010. Erik Oost benaderen en eerst met hem de offerte doorlopen en 
goede afspraken maken. 

 Jan wil Betty Harkes (trans) benaderen ivm meer info over de verstuurde / ontvangen offerte. 
 Tijdens deze laatste behandelde agendapunten verschijnt Vanja – Buurt secretaresse- in de vergadering 

met enkele vragen. 
 Er wordt de penningmeester gevraagd wat er voor een nota van € 256.- naar de Gemeente gestuurd 

was. Het antwoord hierop is dat bij de commissie de mening toegedacht was dat dit bedrag nog te 
incasseren was, van de geoormerkte toegezegde EOP gelden 2008 die nog niet gebruikt waren. 
Volgens Vanja was dit restant al meegenomen naar het jaar 2010 met de gedachte dat er geen beroep 
meer opgedaan zou worden. Deze nota wordt wel betaald doch zal in mindering gebracht worden bij 
EOP 2010 van de Buurt vereniging. Dit valt bij de penningmeester niet in goede aarde en hij verwijd 
de Gemeente dat er ook nooit is geïnformeerd zijnde dat het Griendtsveenpark in deze gelden nog wil 
investeren. Vanja is het duidelijk en zal contact opnemen met Pia Elenbaas (gemeente) Het resultaat 
van dit contact wil zij tzt aan de commissie meedelen. 

 
Rondvraag. 

 Frans: Harm heeft twee wagens met hout geregeld. Waar kan dit neer gelegd worden: 
Vergadering: Plek in de werkschuur vrijmaken. 

 Jan: Sandra Hooyer vraagt of er nog belang is bij haar schuur die zij weg wil doen. 
Vergadering: Niet op in gaan. 

 Voor de oliebol verkoop moet er wisselgeld komen. De penningmeester heeft toegezegd dat deze 
gelden bij hem gehaald kunnen worden. 

 Frans: Hoeveel geld is er te kort – aanname- ?? 
Via de buurtvereniging is wellicht door de Gemeente € 2500.- toegezegd alleen is nog niet bekend 
onder welke voorwaarden.  
 

Sluiting en volgende vergadering. 
 De voorzitter sluit de vergadering en dankt een ieder voor de inbreng.  
 

             De VOLGENDE VERGADERING  is op  
 
                                                   DINSDAG 19 JANUARI 2010 
 




